



# АСОЦІАЦІЯ «АЕРОПОРТИ УКРАЇНИ» ЦИВІЛЬНОЇ АВІАЦІЇ

03036, Київ, Повітрофлотський проспект 92, аеропорт Київ ім. І.Сікорського.  
Тел/факс +38 044 339 27 03, +38 044 339 27 04, UA 69 325365  
0000002600901728261 АТ "КРЕДОБАНК" у м. Київ, МФО 325365, ЄДРПОУ  
19127967, e-mail: [aau.avia@gmail.com](mailto:aau.avia@gmail.com)

№ А-09/ 21

23 травня 2023р.



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК на освітньо-професійну програму «Автомобільні дороги і аеродроми»

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, підготовлену кафедрою інфраструктури авіаційного транспорту Національного авіаційного університету

Підготовлена освітня програма ґрунтується на результатах наукових досліджень у галузі автомобільних доріг та аеродромів, сучасних методах проектування, будівництва, реконструкції, ремонтів та експлуатаційного утримання автомобільних доріг, впровадженні інноваційних технологій у професійну діяльність та орієнтує на подальшу професійну і наукову кар'єру.

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі будівництва та цивільної інженерії на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю підтримання сучасної мережі автомобільних доріг та існуючих аеродромів на високому транспортно-експлуатаційному рівні із забезпеченням безпеки та комфортності руху.

Національний авіаційний університет має великий досвід виконання робіт з науково-технічного супроводу на всіх етапах життєвого циклу автомобільних доріг та аеродромів, застосування сучасних технологій та інноваційних матеріалів, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу.

Метою освітньої програми є забезпечення підготовки зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» освітньо-професійної програми «Автомобільні дороги і аеродроми», набуття знань та практичних навичок у розв'язанні комплексних проблем у галузі будівництва; інженерно-технічного моніторингу; інженерно-технічного забезпечення будівельних робіт; проведення обстежень для визначення існуючого стану автомобільних доріг та аеродромів при здійсненні професійної та дослідницької інноваційної діяльності; формування соціальної активності та громадянської позиції; формування особистості.

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» освітньо-професійної програми «Автомобільні дороги і аеродроми» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньої програми відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми.

Освітня програма спрямована на підготовку студентів до професійної діяльності та можливості подальшого навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Віце-президент

Асоціації «Аеропорти України» ЦА



Олександр ФРАНЧУК